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Q2 How would you rate your satisfaction with the current in-school hybrid
model at OHS?  Does it adequately meet your needs?
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# COMMENT DATE

1 I feel like it has worked out but there are some things that we can change and fix as we get
used to doing it this way.

1/15/2021 1:43 PM

2 I like having smaller classes and fewer people in the hallway, I feel safer. 1/15/2021 1:40 PM

3 I'm more confused 1/15/2021 12:42 PM

4 I think it is much harder to do because with every class we get piled up with work that we have
to do and it is stressful. Also, it can be harder to stay focused.

1/15/2021 12:41 PM

5 It works very well for some people and very bad with others so I say it's average, also because
I haven't really had much of a problem with it.

1/15/2021 12:40 PM

6 I feel as though this is a good method for teaching under these circumstances revolving
around Covid.

1/15/2021 12:39 PM

7 It is what it is. I would rather have full online or full in person. 1/15/2021 12:39 PM

8 I am doing well in school, but I don't really like hybrid much. 1/15/2021 12:37 PM

9 I like that we all have Wednesdays off as a remote day to do our work given to us on the days
we are in person.

1/15/2021 11:14 AM

10 I like the speed of the classes and how they keep going right along. 1/15/2021 11:13 AM

11 I would like more days at school though as long as it is safe. 1/15/2021 11:12 AM

12 I believe that the hybrid model is a good way to get students to go back face to face. 1/15/2021 8:55 AM

13 Im not comfortable having a risk of being exposed. And it wouldn't help going back to five days
a week.

1/15/2021 8:54 AM

14 I don't want to be here. 1/15/2021 8:53 AM

15 I think that it is the best option for this virus. 1/15/2021 8:52 AM

16 I think I like hybrid more than actually going to school 1/15/2021 8:52 AM

17 Not enough communication between students and teachers, hard to find assignments
sometimes, forget due dates.

1/14/2021 1:52 PM

18 I feel like students are not as engaged as they were when we have normal school. 1/14/2021 1:46 PM

19 I kinda like doing hybrid this way. 1/14/2021 12:46 PM

20 I have been keeping on top of my work. 1/14/2021 12:45 PM

21 The current hybrid model does what it intends but little more than that. I feel as though I am
still learning material but not to the extent I was able to when normal school was in place. The
homework portion of the yrbid model is also fairly overwhelming.

1/14/2021 12:42 PM

22 I feel I'm not getting the same amount of knowledge as I would with more days in school. 1/14/2021 12:41 PM

23 I feel it is hard to keep in mind all of the work I have to have done by a set time when I'm not
in school to help me remember. I also feel as though many students strongly dislike the hybrid
model because of the online portions.

1/14/2021 12:41 PM

24 I'm tired 1/14/2021 12:41 PM

25 It is very hard to try and focus on school when we take so many days off outside of school. It
is hard to retain things.

1/14/2021 12:40 PM

26 Although, I don'like the hybrid learning model, I think that it is probably the safest way to do
schooling other than going all online.

1/14/2021 12:38 PM

27 It has been decent for me. 1/14/2021 12:37 PM

28 I believe that this is a good way to distance everybody and keep us safe. I also feel as if we
are getting more done with a hybrid than if we were fully online.

1/14/2021 11:10 AM

29 I think it's okay for now but I would like to get back to regular. 1/14/2021 11:09 AM
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30 I feel like I am not doing as well in the hybrid mode as I would be in school full time. 1/14/2021 11:09 AM

31 I think we are not learning much but have a good amount of work for the amount of time that
we are in school.

1/14/2021 11:07 AM

32 For the most part, I can do it 1/14/2021 11:05 AM

33 It's a bit difficult when it comes to online especially if you have a poor connection to wifi at
home and can mislead information to you.

1/14/2021 9:05 AM

34 I chose this model because if there was any sort of in person option, then I wanted to take it,
as I do better with in person rather than online. The downside is that I've found assignments
and deadlines to be all over the place, and overall, just hard to stay organized and on top of
things.

1/14/2021 7:55 AM

35 I don't mind it. It gives me more time and teaches me how to use my time-management skills
better as well as getting me ready for the future of schooling.

1/14/2021 7:53 AM
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Q3 What suggestions do you have for School Administration  to improve
the in person school hybrid model for Semester #2?  List any ideas.
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# RESPONSES DATE

1 Understanding that some kids do not have access to the internet where ever they may live and
also that most kids come from a spilled up family with two households so that we would have
to make sure that is taken care of too.

1/15/2021 1:43 PM

2 I don't really have any suggestions. 1/15/2021 1:40 PM

3 Try to work with us and not pile all our work on us like we would be at school for 5 days when
we are only here for 2, actually getting taught what we need to know.

1/15/2021 1:39 PM

4 I dont have any ideas but it would be nice to be able to have people I talk to at lunch. Many
people because there are 4 different lunches between cohorts have no one to sit with.

1/15/2021 1:37 PM

5 no idea's 1/15/2021 12:42 PM

6 Possibly have fewer assignments because having to come to school two days is not a lot to
learn the material so if the number o assignments were dropped it would be better.

1/15/2021 12:41 PM

7 I would just ask that teachers give us more reminders/agendas for when homework is due and
when we need to do anything, because it is very hard to remember that an assignment is due
on, say, Saturday when I heard about the assignment existing on a Tuesday through
somebody telling me verbally. I need more than a verbal reminder, yet most teachers are good
with the reminders.

1/15/2021 12:40 PM

8 I would say to keep going on with as much information in your notes and visual aids as
possible. I and many students are visual learners and do better with many examples, and I
think you all have done a great job teaching and following the current regulations.

1/15/2021 12:39 PM

9 I don´t really have any suggestions. 1/15/2021 12:39 PM

10 Nothing as is. 1/15/2021 12:37 PM

11 I like not coming to school as much but this online and in school mix isn't the best fit for me. I
need to be face to face with a teacher to be able to fully comprehend what I am learning. I
would be nice to go back to school for 4 days or so. Maybe there's an option of having all the
kids back into school but switch around everything to where students in cohorts A & B would
be mixed into a classroom. Some kids schedules may look like 2, 6, 3, 4, 1, 5 and etc. Maybe
there's a way to fit all kids inside the school instead of doing cohorts?

1/15/2021 11:15 AM

12 I would say to continue to let us leave early for lunch to not have too many people in the
hallways. I think one thing is I do see a lot of people hugging each other in the hallways, I think
staff should be more harder on those students and tell them to stop. I don't know, we are
supposed to try our best to social distance in hallways. And hugging and stuff sort of breaks
that. I also wish that teachers would become more strict on pointing out and telling students to
wear their masks correctly. I see some students in some of my classes wearing their masks
below their nose, and all I think to myself is, what even is the point of a mask at that point? I
assume teachers have to notice that.

1/15/2021 11:14 AM

13 I think we can improve the model by bringing us all back together. Seniors are going through
their senior year without friends, underclassmen feel alone which results in no motivation, no
friends means you are less likely to ask for help as well. Sports are running, so I do not
understand why we can not be back together.

1/15/2021 11:13 AM

14 Please keep the students and teachers in mind when approaching whether or not we should go
back to full time. It seems as though when students are in thought for whether or not it's to go
back full time, it's considering our comfort in the last years of high school. I would like to see
the focus shift to whether or not it is a SAFE transition for both teachers and students and not
just to make the students comfortable.

1/15/2021 11:13 AM

15 The only thing that I would like is to maybe go back more days because I don't really like the
remote days a lot. Also, it makes my schedule change sometimes. Another thing is I would
like to maybe try and get lockers even though probably not possible. It makes it easy to not
visit your locker, but I don't like carrying around all of that stuff. I don't know though because it
makes it so I don't have any tardys.

1/15/2021 11:12 AM

16 I couldn't really say as personally I don't want to be apart of it. 1/15/2021 11:11 AM

17 I would like to attend school for a little bit more time like an extra day or two. 1/15/2021 11:10 AM
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18 Probably Lockers back and more students in a classroom if they can have more 1/15/2021 11:10 AM

19 I like the current stuff 1/15/2021 11:10 AM

20 i need more help 1/15/2021 8:55 AM

21 I really don't think we need to change or fix anything. I think that what we are doing right now is
working perfectly fine. It is working for me.

1/15/2021 8:55 AM

22 Some suggestions that I would make are to have certain days available to students to come in
if they need help. Possibly, use a Wednesday for a student to come in and talk to the teacher
one on one.

1/15/2021 8:55 AM

23 There isnt much we can change its pretty stable the way it is 1/15/2021 8:55 AM

24 That teachers on be so harsh on things, and not jam-pack us with everything in a week. I'm,
not a fan of being forced to turn on my camera for zoom meetings.

1/15/2021 8:54 AM

25 Improve on making hybrid more easier. 1/15/2021 8:54 AM

26 Bring both groups together. 1/15/2021 8:53 AM

27 try and combine both cohorts. 1/15/2021 8:52 AM

28 Don't bring lockers back 1/15/2021 8:52 AM

29 nothing 1/14/2021 5:05 PM

30 I say we just go to school full time. Five days a week just like normal while wearing masks. 1/14/2021 1:52 PM

31 For semester two maybe change the days so it is something a little different. Change the
coharts so students can see new people.

1/14/2021 1:46 PM

32 For the online days if the student has a question let them come into school so they can talk
about it.

1/14/2021 1:46 PM

33 I think that how they are doing the hybrid model is good enough. 1/14/2021 12:46 PM

34 I don't have a problem with the hybrid model and I don't think they need to improve anything. 1/14/2021 12:45 PM

35 I would suggest that teachers attempt to be more aware of the work they are giving out.
Currently, it is difficult to keep up with all of the homework and there is no easy way of keeping
track of it all. Many teachers publish work in schoology but we have to go digging for it to
figure out what we have to d. It would be so much easier if there was a panel on the side of the
screen that just outlined all the work we had to do that week.

1/14/2021 12:42 PM

36 None really 1/14/2021 12:41 PM

37 I just feel more in-person time would help somebody such as me focus better and get more
assignments done.

1/14/2021 12:41 PM

38 More days in class, maybe one at home day. This being Wednesday. At least 4 or go all 5
days.

1/14/2021 12:41 PM

39 If able to, more in-person days would be greatly appreciated. But if not, a better way to get us
assignments that everyone doing something different. A lot of times it is hard to find what we
are supposed to be doing.

1/14/2021 12:40 PM

40 have all of our assignments due on fridays. so everything would be posted monday and due
friday.

1/14/2021 12:39 PM

41 I think the school should have a specific time where you are able to ask teachers about
assignments at home.

1/14/2021 12:38 PM

42 We tend to do more assignments online than how many we would do in class and it is very
overwhelming that I have 3 assignments in all 6 classes all due the same night, I just think
that is very unreasonable and should be stopped.

1/14/2021 12:37 PM

43 i dont have any ideas except maybe another day? or just going to full in person 1/14/2021 11:42 AM

44 I think that the Administration came up with a good idea with a hybrid model but I do think that
temperature checks should be done. I know that other schools in our district are doing it and I

1/14/2021 11:10 AM
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think with the online portion it will be easy to keep up with your work if you are sent home with
a fever.

45 As much as the school admin had to rush to get all units in it was a lot of pressure to get it
done so quickly and a lot of deadlines weren't met by students. An idea is to not rush
assignments as much as the units.

1/14/2021 11:10 AM

46 I think that they could give less assignments. I feel like I'm overwhelmed with the amount of
work because we get assignments for the days that we are in school, and then sometimes
have to finish them at home, along with the remote work we get.

1/14/2021 11:09 AM

47 I feel like if we want this virus to stop spreading we should go online, although I would much
rather be in school and play sports.I feel like its a sacrifice we have to make if we want to get
anywhere rather than going back and forth from online

1/14/2021 11:09 AM

48 Help us to stay more informed and try to stop dropping bombshells on us last minute. 1/14/2021 11:07 AM

49 I think all teachers should make a weekly schedule so students are able to keep track of all
online and paper assignments.

1/14/2021 11:07 AM

50 I think the only thing would be is to stick to the point of learning, teachers shouldn't do projects
unless its all at school.

1/14/2021 11:05 AM

51 Pick one go or don't. Look at data schools that have been open full time are doing just as well
as schools that are doing half. It makes no sense.

1/14/2021 11:04 AM

52 nope. 1/14/2021 11:04 AM

53 the only Idea that I can give is to have a change in how homework is pass to the students like
the amount of work for that week.

1/14/2021 9:12 AM

54 keep it how it is 1/14/2021 9:07 AM

55 When the weather gets bad don't risk kid's safety for them to get to school. And the teachers
expect so much when they dont know whats going on at home and some kids parents dont
allow them to be on the computer, ive seen it with a couple parents.

1/14/2021 9:07 AM

56 id like it if we went back to 5 days a week. 1/14/2021 9:05 AM

57 I think we should be having more social distancing, because I see a lot of people being way to
close.

1/14/2021 9:04 AM

58 I would suggest slightly lightening the work load. Between the days we're in school, I've found
that the teachers in each class assign several assignments to do while we're at home, and
sometimes, even more. This time includes weekends, and it's disappointing to have a large
work load for the weekends, especially when that's the time to relax and spend time with
family.

1/14/2021 7:55 AM

59 I think if we got lockers then this would feel more like a normal year. 1/14/2021 7:55 AM

60 I would like to see more organization and communication from the teachers and board
members. None of us have the motivation to do any work and that needs to change.

1/14/2021 7:54 AM

61 I think the hybrid is good. 1/14/2021 7:54 AM

62 I am pretty content with the hybrid model currently. 1/14/2021 7:54 AM

63 Give us lockers. 1/14/2021 7:53 AM

64 I wish that everything was more organized, I feel like a lot of things have not been organized
and a lot of things have simply been put off.

1/14/2021 7:52 AM
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Q8 Identify three things that you would do to improve the learning
atmosphere at Oakridge High School during the times of COVID.
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# THING #1 DATE

1 Make sure kids are doing what they need to be doing 1/15/2021 1:43 PM

2 Letting know due dates ahead of time. 1/15/2021 1:40 PM

3 Try to focus better and take notes on my homework 1/15/2021 1:39 PM

4 Better explaining of a topic 1/15/2021 1:37 PM

5 relax on the work 1/15/2021 12:42 PM

6 Less homework 1/15/2021 12:41 PM

7 I would make more in-person learning because online is hard for me 1/15/2021 12:40 PM

8 I would start to give more attention to studying for assignments. I need to work on this and I
think others need or want more time as well.

1/15/2021 12:39 PM

9 Interactions with everyone, not just cohorts 1/15/2021 12:37 PM

10 Maybe make wednesdays a day where both cohorts can come in at the same time if they need
help and all kids go through their classes like they would on a normal day with buses and stuff
but they would need to sign up for the day of they'd like face to face learning.

1/15/2021 11:15 AM

11 have teachers be understanding that this is hard on us students. 1/15/2021 11:14 AM

12 A list of due dates for that given week from each class to keep organized 1/15/2021 11:13 AM

13 Hand on material 1/15/2021 11:13 AM

14 I think that we should make sure that everybody is using sanitizer and washing hands. 1/15/2021 11:12 AM

15 For teachers to know what they are doing. I know its hard with it being unpredictable but its
hard for students to know what to do.

1/15/2021 11:11 AM

16 I would interact with students more. 1/15/2021 11:10 AM

17 More Hand Sanitizer 1/15/2021 11:10 AM

18 Be able to work closely with people 1/15/2021 11:10 AM

19 more help 1/15/2021 8:55 AM

20 I think that keeping everything as clean as possible would help because it would allow people
to relax and feel safe in the school environment. It might also help them focus better knowing
that there aren't any harmful germs around.

1/15/2021 8:55 AM

21 An extra day for students to come in 1/15/2021 8:55 AM

22 Longer breaks 1/15/2021 8:55 AM

23 im not sure 1/15/2021 8:54 AM

24 Only 1 day during school, Wednesday 1/15/2021 8:54 AM

25 both groups together 1/15/2021 8:53 AM

26 more work 1/15/2021 8:52 AM

27 More zoom classes 1/15/2021 8:52 AM

28 Less assignments Teachers have been piling on assignments because they think we have
more time than we actually do, and we all struggle to get our assignments done on time

1/14/2021 1:52 PM

29 No coharts 1/14/2021 1:46 PM

30 Have one day where any student that has a question can come up and talk to them about it. 1/14/2021 1:46 PM

31 Maybe seperate lines for lunch so you don't wait in a long line 1/14/2021 12:46 PM

32 Better teacher-student access (students have an easier way of contacting teachers and
teachers respond quickly)

1/14/2021 12:42 PM
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33 More in-person class time. 1/14/2021 12:41 PM

34 More days a week 1/14/2021 12:41 PM

35 More in person learning. 1/14/2021 12:40 PM

36 offer more help after school 1/14/2021 12:39 PM

37 Allow a permanent time where students can ask about assignments at home. 1/14/2021 12:38 PM

38 Less assigments 1/14/2021 12:37 PM

39 get more help on work 1/14/2021 11:42 AM

40 Temperature checks for students and employees. 1/14/2021 11:10 AM

41 Be patient 1/14/2021 11:10 AM

42 More students in the classroom for discussions 1/14/2021 11:09 AM

43 More in class time 1/14/2021 11:09 AM

44 I really wish we could have sports to an extent 1/14/2021 11:09 AM

45 Help the students to learn more but at the same time not give us endless amounts of work. 1/14/2021 11:07 AM

46 I think we need to focus more on what we need to be learning and less on current activities in
all classes.

1/14/2021 11:07 AM

47 Take a walk once in a while 1/14/2021 11:05 AM

48 Look 1/14/2021 11:04 AM

49 less homework 1/14/2021 11:04 AM

50 to have a small quote or speech from the principle at the end of the school day 1/14/2021 9:12 AM

51 talk to teachers about to many assignments 1/14/2021 9:07 AM

52 move to 5 days a week 1/14/2021 9:05 AM

53 more paper work 1/14/2021 9:04 AM

54 Switch to more in person days. 1/14/2021 7:55 AM

55 more hands on work in classrooms 1/14/2021 7:55 AM

56 Get organized 1/14/2021 7:54 AM

57 More things to look forward to (in a safe way of course) 1/14/2021 7:54 AM

58 Have some kind of social events, even if measures need to be taken. 1/14/2021 7:53 AM

59 Make it more organized 1/14/2021 7:52 AM
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# THING #2 DATE

1 Hold everyone to a certain standard 1/15/2021 1:43 PM

2 Less work (I feel as if some of the teachers overload us with homework, thinking we have all
day to do it since we are at home.)

1/15/2021 1:40 PM

3 Try not to procrastinate as much as I do 1/15/2021 1:39 PM

4 Learn material in class 1/15/2021 1:37 PM

5 More time for work in class 1/15/2021 12:41 PM

6 I would have more reminders for homework, due dates, and the like 1/15/2021 12:40 PM

7 I would improve my safety and others by encouraging my people I talk to to social distance,
and I will do the same as I am already.

1/15/2021 12:39 PM

8 more hands-on learning 1/15/2021 12:37 PM

9 keep the school separated and only go 2 days a week, I personally feel for me and the people I
surround myself with, have agreed that change and adjustment is especially hard.

1/15/2021 11:14 AM

10 Better communication. 1/15/2021 11:13 AM

11 Help on planning for college 1/15/2021 11:13 AM

12 Keep the drinking fountains so that nobody can use them. 1/15/2021 11:12 AM

13 personally i don't like the lunch situation. 1/15/2021 11:11 AM

14 I would give them a little more freedom with things since right now times are tough and people
need to be able to express themselves.

1/15/2021 11:10 AM

15 Stricter rules about mask 1/15/2021 11:10 AM

16 Group work 1/15/2021 11:10 AM

17 I think that if each class had enough kids to fill each desk then in-class discussions would be
more effective.

1/15/2021 8:55 AM

18 Bring back more students 1/15/2021 8:55 AM

19 Longer lunches 1/15/2021 8:55 AM

20 im not sure 1/15/2021 8:54 AM

21 lunch is sat in separate tables 1/15/2021 8:54 AM

22 shorter days 1/15/2021 8:53 AM

23 combine cohorts 1/15/2021 8:52 AM

24 Be more rough with social distancing 1/15/2021 8:52 AM

25 In school full time, five days a week with masks 1/14/2021 1:52 PM

26 Back 5 days a week 1/14/2021 1:46 PM

27 Have certain days that certain classes can put stuff out. 1/14/2021 1:46 PM

28 don't make us wake up early in the morning on in person days 1/14/2021 12:46 PM

29 Schoolwork outline showing what is due and what is wanted of each student that week. 1/14/2021 12:42 PM

30 A reliable backup plan incase things spiral out of control once again. 1/14/2021 12:41 PM

31 Combine students 1/14/2021 12:41 PM

32 Easier ways to get access to assingments. 1/14/2021 12:40 PM

33 replace schoology with google classroom 1/14/2021 12:39 PM

34 More Understanding 1/14/2021 12:37 PM
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35 ask more teachers for help 1/14/2021 11:42 AM

36 COVID tests for employees should be done to maintain safety. 1/14/2021 11:10 AM

37 Go through the whole week schedule so students have ideas of what they need to do 1/14/2021 11:10 AM

38 More time with in person teaching to ask questions 1/14/2021 11:09 AM

39 Follow the rules so that we can stay in school instead of being online. 1/14/2021 11:09 AM

40 Less work for certain classes, eith going back and forth with online it can be very difficult and
stressful at times

1/14/2021 11:09 AM

41 Make Wednesday like a catch up day instead of giving us work on that day. 1/14/2021 11:07 AM

42 More people. It feels strange to not be going to school everyday with the people you've always
gone with and larger learning groups are better.

1/14/2021 11:07 AM

43 Let people work alone in places like the Media Center 1/14/2021 11:05 AM

44 at 1/14/2021 11:04 AM

45 less homework 1/14/2021 11:04 AM

46 have quote from a student that the principle chooses 1/14/2021 9:12 AM

47 keep it the same if stuff is working 1/14/2021 9:07 AM

48 more zooms 1/14/2021 9:04 AM

49 Providing more in-school work during those in person days, rather than homework. 1/14/2021 7:55 AM

50 Communicate 1/14/2021 7:54 AM

51 Give the seniors lockers. 1/14/2021 7:53 AM

52 Make it so teachers are more understanding 1/14/2021 7:52 AM
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# THING #3 DATE

1 Enforce the rules a little bit more 1/15/2021 1:43 PM

2 I'm not sure of anything else. 1/15/2021 1:40 PM

3 Talk less pay attention more 1/15/2021 1:39 PM

4 Homework on remote days that we already learned about the previous day 1/15/2021 1:37 PM

5 Better at sanitizing stuff, like gym and weightlifting class. 1/15/2021 12:41 PM

6 and finally, when this is all over, let us have our backpacks in class 1/15/2021 12:40 PM

7 I would improve by adding more of our assignments as visual turn in papers instead of online. I
love CNN 10 and Ed Puzzle though so I would keep those in there but make some other
assignments physical copies for us.

1/15/2021 12:39 PM

8 not too much homework to where we don't understand, just enough to teach us 1/15/2021 12:37 PM

9 continue to have lecture times on days we are in school 1/15/2021 11:14 AM

10 No heat. 1/15/2021 11:13 AM

11 A little bit more hands on material. 1/15/2021 11:13 AM

12 If we do go back try and keep as much space as possible between kids during classes. 1/15/2021 11:12 AM

13 check the backpacks. 1/15/2021 11:11 AM

14 I would also adjust grading since many teachers don't really understand how things should be
done. Some are too strict and some are too loose with how they enforce their rules.

1/15/2021 11:10 AM

15 Less online work more in class work 1/15/2021 11:10 AM

16 Longer lunch 1/15/2021 11:10 AM

17 I can't think of a third thing. 1/15/2021 8:55 AM

18 increase the availability for help if it's needed 1/15/2021 8:55 AM

19 longer gym class 1/15/2021 8:55 AM

20 im not sure 1/15/2021 8:54 AM

21 more in person 1/15/2021 8:53 AM

22 only go on tuesday and friday 1/15/2021 8:52 AM

23 Require hand sanitizer 1/15/2021 8:52 AM

24 Have social distanced school activities 1/14/2021 1:52 PM

25 Less homework throughout the week 1/14/2021 1:46 PM

26 for hybrid say, first off day is government and English, second day, Math and Science, and
third day Electives.

1/14/2021 1:46 PM

27 keep people socially distanced 1/14/2021 12:46 PM

28 More in-person learning (Also put hands-free hand dryers in the bathrooms) 1/14/2021 12:42 PM

29 Better communication with parents. 1/14/2021 12:41 PM

30 More communication 1/14/2021 12:41 PM

31 Hands free hand dryers. 1/14/2021 12:40 PM

32 be more organized 1/14/2021 12:39 PM

33 More communication and available hours 1/14/2021 12:37 PM

34 turn in my work more 1/14/2021 11:42 AM

35 The input of people inside the school should be gathered before and more importantly than the 1/14/2021 11:10 AM
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people not attending.

36 Try to get students to participate a little more 1/14/2021 11:10 AM

37 Less online days 1/14/2021 11:09 AM

38 With covid not much is going on and school is not as fun as it normally is, I wish there could
be a way to work around it and still have our activities go on

1/14/2021 11:09 AM

39 Give the students more information on whats going on and what we should be getting prepared
for.

1/14/2021 11:07 AM

40 Needs to provide more help to those who are struggling rather than just burying them in things
they do not understand.

1/14/2021 11:07 AM

41 Talk or try to comminicate with students who dont like talking 1/14/2021 11:05 AM

42 facts. 1/14/2021 11:04 AM

43 less homework 1/14/2021 11:04 AM

44 A small quote from the principle at the start of each week 1/14/2021 9:12 AM

45 tell the teachers to lay it back a little bit because ive seen kids go crazy over this. 1/14/2021 9:07 AM

46 lockers 1/14/2021 9:04 AM

47 Continue protocals. 1/14/2021 7:55 AM

48 Engage myself 1/14/2021 7:54 AM

49 Give the seniors more opportunities for literally anything. We have nothing going on. 1/14/2021 7:53 AM
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Q9 Anything else you have to say, please say it here.  
Answered: 45 Skipped: 20
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# RESPONSES DATE

1 I do not have anything more to say. 1/15/2021 1:43 PM

2 I think we would all be better off sticking with the hybrid system, it keeps us from all being
together, keeps our chances low, and it gives us more time to work and have a life outside of
school.

1/15/2021 1:40 PM

3 I think we as students should be able to decide what we should do. We are the ones that are
affected greatly by these decisions and it would only be fair if we got a choice in how we did
things.

1/15/2021 1:39 PM

4 nothing that is within the school's power 1/15/2021 12:42 PM

5 I personally switched to OOLA next semester in the hope of it being less stressful. Also,
currently, we have school and still have a lot of homework so with OOLA I think it would be
better and just be pure work.

1/15/2021 12:41 PM

6 Online learning sucks, but hybrid learning is ok, it gives me a sense of what is going on and
what I should/shouldn't know.

1/15/2021 12:40 PM

7 I enjoy this learning model, I feel it works best under these situations with Covid. I am the kind
of student and person that needs social interaction and that in-person learning. I love that I am
going back to school, and I feel safe.

1/15/2021 12:39 PM

8 When it came to the question on four or five days a week, I was impartial. Also, I feel like
combining would be good because I recently became more comfortable with myself and I
would like to be able to show this in school with everyone.

1/15/2021 12:37 PM

9 I really do not think they should switch us to going four days a week. I feel if they want to do
that, they should wait till next school year. I think at times like these, adjustment, even a
seemingly small adjustment like this, is going to be really hard on us. I know for me personally,
adjustment to going fully remote and then going back to hybrid was really hard.

1/15/2021 11:14 AM

10 I don't have anything else to say. 1/15/2021 11:13 AM

11 All together I am fine with whatever we choose to do based on what is thought to be the
safest. As long as we make sure to keep up on sanitizing and keeping things clean and
healthy.

1/15/2021 11:12 AM

12 I think that kids should have been allowed to switch to online a little later than what was
provided.

1/15/2021 11:11 AM

13 So far no major outbreaks in Oakridge which is good, but I hope that we can soon bring both
cohorts together.

1/15/2021 11:10 AM

14 This year has been hard on everyone and it's just not the same but we just don't have the
same routines anymore as we did we got so used to being online that we just probably find that
better in ways and it's way safer to be away from everyone then close together.

1/15/2021 11:10 AM

15 I want to be able to work with people again, very little social interaction with how we currently
do things :(.

1/15/2021 11:10 AM

16 Currently, I would have to say that the hybrid model is a good way for us students to still have
an in-person class. For now, I believe this is the best course of action.

1/15/2021 8:55 AM

17 no 1/15/2021 8:55 AM

18 I honestly dont like coming to school, especially now. It's uncomfortable for me, and Im scared
half the time when im trying to focus on taking notes. The masks are uncomfortable, it's hard
to breathe at sometimes.

1/15/2021 8:54 AM

19 sup 1/15/2021 8:53 AM

20 nothing 1/15/2021 8:52 AM

21 I don't think we should go back to in-person learning. We should just stick to hybrid. 1/15/2021 8:52 AM

22 Things need to change because this year has been difficult to keep grades up and
communicate with teachers.

1/14/2021 1:52 PM
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23 I feel like school would be able to function completely fine with combined cohorts 1/14/2021 1:46 PM

24 no thanks. 1/14/2021 12:46 PM

25 Hands-free hand dryers in bathrooms would be amazing. Also, updated sink fixtures would be
great, our current sinks work but several are faulty and don't work very well. Besides this, I feel
as though the current learning style is inadequate to meet student needs. We need to be in
person more. Being out of school so much is distracting and takes away from essential
learning time in school.

1/14/2021 12:42 PM

26 All around, in school learning would be much better than online. I struggle with doing online
learning things and have a hard time retaining things. Learning is also hindered because it is
hard for the teachers as well.

1/14/2021 12:40 PM

27 I actually think i would be a lot happier say 3 days at school and 2 at home. 1/14/2021 12:39 PM

28 Nope 1/14/2021 12:37 PM

29 no i dont have anything to say 1/14/2021 11:42 AM

30 I think that maybe going back to combined cohorts would be good, but I am just confused on
how classes that are already full while distanced could double in size and still safely socially
distant and safe.

1/14/2021 11:10 AM

31 Teachers have been doing well at being understanding and patient with us students. They ask
for advice and listen to what we have to say in order to better our learning. I also think that just
jumping back into full five days of school can be a lot on people so we shouldn't jump into
things so quickly.

1/14/2021 11:10 AM

32 I really want to go back to school with everyone and get back to regular because I feel as if I
have no motivation to do school with this is online/hybrid model. I think that if we were back
regular it would help kids out very much. We would get more class time to ask questions and
get in-person one on one instruction from our teachers.

1/14/2021 11:09 AM

33 I feel like it would be good for us to be in school more than being out. I would love to have four
days in school, and one day off. I think that would be the perfect balance.

1/14/2021 11:09 AM

34 In all honesty, im really stressed out from this school year and its very hard to do work at
times and I am so tired of covid and as much as I hate online, I think its what we are going to
have to do if we want a normal senior year

1/14/2021 11:09 AM

35 None 1/14/2021 11:07 AM

36 I really just want a locker. I dislike having to carry an extremely heavy backpack everywhere
and can barely fit anything in it. I also either have to leave my coat outside in my car(defeating
the purpose of it) or carrying it around all day. Same thing with my lunchbox. There's no way I
can fit it into my backpack so I either don't bring cold lunch, get it from my car at lunch, or
have to carry another bag around separately.

1/14/2021 11:07 AM

37 I think this year has been pretty smooth and I like the way we are doing it now. 1/14/2021 11:05 AM

38 Don't listen to the governor. 1/14/2021 11:04 AM

39 no nothing else to say 1/14/2021 9:12 AM

40 kids are struggling way more than teachers have seen. 1/14/2021 9:07 AM

41 I think we should get lockers because things can get to crammed and its really hard to know
where your things are.

1/14/2021 9:04 AM

42 N/A 1/14/2021 7:55 AM

43 I don't have anything else to say. 1/14/2021 7:55 AM

44 I think that hybrid is the safest and better way to go since we have gotten used to it by now. 1/14/2021 7:54 AM

45 I like the hybrid and I wouldn't mind keeping it this way. 1/14/2021 7:53 AM


